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Esta investigación tuvo como finalidad sondear la opinión de los alumnos al iniciar la carrera de licenciado en Administración, trata
de vislumbrar los paradigmas con los que ingresan, lo que piensan del entorno profesional. Todas las profesiones, además de su
significado denotativo con el que se definen de manera formal y oficial, conllevan una connotación integrada con gran cantidad de 
apreciaciones subjetivas que subyacen en las mentes  de la población en general. El estudio no pretende investigar los estereotipos
y valores que la sociedad le asigna a las carreras, trata de indagar lo que piensan los estudiantes que optaron por cursar la
licenciatura. La metodología utilizada fue un censo a 50 estudiantes de 1er ingreso, iniciando con la elaboración de un cuestionario.
En él se mencionan  20 profesiones para que el encuestado seleccione  dos que a su criterio considere más positivas y dos  menos
adecuadas a cada respectiva pregunta sobre: Contribución al progreso; Nivel de conocimientos; Importancia futura; Bienestar de las
personas; Dedicación; Remuneración; Admiración. Después de la aplicación, se procedió a la tabulación, análisis y gráficas de datos
utilizando el programa SPSS (Statistical Package for the Social Sciences)  para llegar a conclusiones.Tomando las dos opciones son
tres carreras, las que dijeron tendrán mayor importancia en el futuro: Medicina, Química y Administración.   Sin embargo, las de
menos proyección fueron la de Filosofía, Sociología y el Sacerdote.  La carrera de Administración, opinaron que contribuye en tercer
lugar al progreso, tiene futuro, es admirada, no requiere de muchos conocimientos ni estudio pero es mal pagada.


